



Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 1033 cm2

1 / 3

AKCIJA BUYER Sarajevsko tužilaštvo traži mjesec pritvora za osumnjičene

POTJERNICA

ZA EDINOM

ARSLANAGIĆEM



► 2-3. strana

AKCIJA BUYER Sarajevsko tužila

POTJERNICA ZA E

Kantonalni tužitelji Sead Kreštalica, Sanin Bogunić i Sabina Sarajlija jučer su od sudije Kantonalnog suda u Sarajevu zatražili određivanje jednomjesečnog pritvora osumnjičenima Edinu Arslanagiću, Šefiku Handžiću, Hasanu Šepi, Amaru Arslanagiću, Bojanu Kebeu, Samiru Teli-bečireviću, Aidi Selvić, Izetu Arslanagiću i Jasminu Šepi, uhapšenima u akciji Buyer. Svi se tere-te za organizirani kriminal, pore-znu utaju, krivotvorenje službe-ne isprave, sklapanje štetnih ugovora...

Bijeg iz BiH

Tužilaštvo traži da se za Edinom Arslanagićem, koji se trenutno nalazi u SAD-u, i Bojanom Kebeom, koji je, prema tvrdnji Tužilaštva, u Sloveniji, raspišu međunarodne potjernice. Tužilaštvo je za sve osumnjičene zatražilo pritvor zbog sumnje da bi boravkom na slobodi neki od njih mogli da pobjegnu iz BiH, da utiču na svjedoke i istragu, uposlenike Bosnalijeka, te da bi mogli da ponove krivična djela. Kreštalica je, čitajući prijedlog za određivanje pritvora napisan na 60 stranica, kazao da se osumnjičenima na teret stavlja da su protuzakonitim pribavljanjem imovinske koristi oštetili kompaniju Bosnalijek za više desetina miliona KM.

Osumnjičenima se, istakao je Kreštalica, na teret stavlja da su kao organizirana grupa navedena djela počinili u razdoblju od

• Na potjernici i Bojan Kebe • Odbrane osumnjičenih smatraju da je prijedlog Tužilaštva neosnovan i traže da se odrede mjere zabrane

2002. do 2012, te da se na čelu ove organizirane grupe nalazio Edin Arslanagić.

- Ova djela su počinili kao zaposlenici Bosnalijeka, Brštanice, čiji je vlasnik Hasan Šepo, i Carpe Diem, čiji je vlasnik Jasmin Šepo, te su Bosnalijek, budžet Federacije i KS-a oštetili za milionske iznose, naveo je tužilački trojac, dostavljajući Sudu dokaze na, kako je rečeno, 1.807 stranica, te nalaze do sada obavljених vještačenja.

BOSNALIJEK **Oštećen za** **desetine miliona**

Tužilac Bogunić je kazao da radnici Bosnalijeka, prema internim aktima, nisu primali naknadu za topli obrok, već su imali pravo na ishranu u restoranu Društva. Tu uslugu im je pružala firma Brštanica d.o.o. iz Sarajeva: radnici su imali pravo da popiju dvije kafe dnevno, a za jednu kafu Bosnalijeku je ispostavljena faktura od četiri KM.

- Iako je, prema riječima uposlenika, firma imala jednom godišnje koktel, koji je trajao dva dana, i to 10. i 11. januara, na fakturama koje je ispostavila, Brštanica je navodno organizirala Bosnalijeku 65.116 koktela ili 30



Članovi porodice osumnjičenih Šepa

Štvo traži mjesec pritvora za osumnjičene DINOM ARSLANAGIĆEM



Privođenje Handžića

AMAR
Ugovori konsultantima
po 200.000 eura

snovanim i paušalnim, medijski nakićenim?

Istraga

Akciji hapšenja prethodila je višemjesečna složena istraga u okviru koje je, prema saopštenju iz SIPA, dokumentiran niz nezakonitosti u Bosnalijeku, a prilikom obavljenih pretresa pronađena je i dokumentacija i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokazi u daljnjem postupku. Edin Arslanagić je bio dugogodišnji generalni direktor Bosnalijeka, a njegov sin Amar (u januaru 2015. osuđen na Kantonalnom sudu u Sarajevu za pronevjeru i zloupotrebu više od 70.000 KM Bosnalijeka koje je trošio u privatne svrhe, op. a) također je bio direktor jednog od sektora Bosnalijeka. Bojan Kebe bio je direktor marketinga. Na fakturama sa Brštanicom radila je Selvička. Kompanija Carpe Diem organizovala je prevoz uposlenih u Bosnalijeku. I Tužilaštvo BiH, kao što je poznato, već mjesecima vodi istražne radnje oko trgovine dienicama Bosnalijeka na Sarajevskoj berzi, koja je obavljena preko Brokerske kuće Eurohaus i Zijada Blekića. Jučerašnjoj sjednici je prisustvovao veliki broj novinara, ali i neki od članova porodica osumnjičenih Šepa.

A. BRKIĆ - ĆEKIĆ

koktela po danu, objasnio je Bogunić, dodavši da je Amar Arslanagić potpisivao štetne i fiktivne ugovore sa konsultantima i u zemljama u koje Bosnalijek nije uopće izvezio svoje proizvode. Tužilac Bogunić je naveo dva slučaja u kojima je konsultantima isplaćeno i po 200.000 eura.

Amar Arslanagić je, kako su istakli tužitelji, nedavno podnio zahtjev za iznošenje 30 skupocjenih umjetničkih slika iz BiH, a radi trajnog iseljenja u SAD, čije državljanstvo ima.

Odrane osumnjičenih su se usprotivile, predlažući da se prijedlog Tužilaštva odbije kao neosnovan, te da se eventualno osumnjičenima odrede mjere zadržane.

Edina Rešidović, Senka Nožića i Nermin Vila, koji zastupaju

Edina i Amara Arslanagića, te Šefika Handžića su, između ostalog, istakli da se Edin Arslanagić ne krije, niti je u bjekstvu. On se iz porodičnih razloga nalazi u SAD-u, kod drugog sina.

- Njemu nije ograničeno kretanje, niti putovanje. On se u nedjelju vraća u Sarajevo, pojašnjava je Rešidović, ističući da istraga u ovom predmetu traje već nekoliko godina. Isto je kazala i Nožića navodeći da Tužilaštvo ovim želi prezentovati javnosti kako "nešto rade". Branitelji su istakli da se svi tužilački dokazi temelje na izjavama iz 2013. i 2014, te da je samo jedna izjava iz ove godine.

BRŠTANICA
65.116 koktela ili
30 koktela po danu

Nožića je upitala ko je ocjenjivao i procjenjivao vrijednost pronađenih slika u kući Amara Arslanagića, dodavši da se nakon onoga što je Tužilaštvo prezentovalo može steći utisak da se radi o vrijednim slikama, što, kako ona ističe, nije tačno. Amar Arslanagić, prema riječima njegovih advokata, nema trenutno niti jedan pasoš, a nije više ni u radnom odnosu u Bosnalijeku, zbog čega, po njihovom mišljenju, ne može napustiti zemlju niti može utjecati na svjedoke. Nožića je kazala da je njen branjenik Handžić teško bolestan, a pritvor bi mogao da utječe na njegovo zdravlje. Advokati Senad Kreho, Midhat Kočo, Vasvija Vidović i Nermin Doboilić su prijedlog Tužilaštva također ocijenili "neo-